ЗВЕРНЕННЯ 

Криворізької міської ради до Верховної Ради України 

Останнім часом підприємства державної, комунальної та приватної власності, мешканці міста несуть значні збитки внаслідок масового розкрадання елементів інфраструктури, виготовлених з кольорових та чорних металів, на металобрухт.

Від цього в першу чергу страждають мешканці міста, особливо люди похилого віку та діти.


На теперішній час через масове розкрадання кабелів підприємств - надавачів послуг телефонного зв'язку кількість абонентів, які залишаються без зв'язку, перевищила 45 000, з яких половина - люди похилого віку, інваліди, ветерани війни, викрадено 418 км кабелю, переважно великої ємності.


Унаслідок систематичних розкрадань магістральних мереж порушується робота спецліній “101”, “102”, “103”, “104”, ліній управління централізованою системою оповіщення цивільного захисту, тривалий час без зв'язку залишаю-ться лікарні, школи, державні установи, міські підрозділи ДСНС, СБУ, поліції, банки, потенційно небезпечні об'єкти промислових підприємств.


Реальну загрозу здоров'ю та життю мешканців несе розкрадання люків оглядових пристроїв (колодязів) кабельної каналізації (700 од.).


Також, через дії зловмисників значні збитки отримують комунальні підприємства пасажирського електротранспорту: з початку року викрадено близько 3 км контактної мережі.


І це далеко не повний список негативних наслідків масових розкрадань. До поліції направлено близько 8 000 заяв про скоєння злочинів. 


Аварійно-відновлювальні роботи, профілактично-попереджувальні заходи з охорони лінійно-кабельних споруд (у тому числі з використанням технічних засобів охоронної сигналізації), реагування поліції на злочинні прояви не мають суттєвого впливу на поліпшення ситуації та припинення розкрадань. 


Аналіз злочинних проявів свідчить, що головною причиною масових крадіжок кабелів є великий попит у регіоні на брухт кольорових та чорних металів. 



Стале функціонування нелегальних пунктів прийому металобрухту (у тому числі мобільних) має ознаки організованої злочинної діяльності, висока ефективність яких безпосередньо пов’язана з неможливістю ефективно  перевіряти діяльність легальних пунктів, порушенням ліцензійних вимог  Закону України «Про металобрухт».

 
Зважаючи на вищевикладене та враховуючи необхідність захистити найбільш вразливі верстви населення з надання якісних послуг телефонного зв'язку, звертаємося з проханням розглянути питання щодо внесення змін до чинного законодавства України, які б:

 






    2

1) унеможливлювали прийом лому обладнання промислового походження: від фізичних осіб - при відсутності документів, які підтверджують його придбання законним способом; від юридичних осіб - без договірних відносин;

2)  посилювали адміністративну та кримінальну відповідальность за крадіж-ки (пошкодження) на об’єктах інфраструктури (зв’язку, транспорту, енергозабезпечення тощо). Зокрема, при кваліфікації складу злочину враховувати не тільки вартість викраденого матеріалу, а й негативні наслідки пошкодження на об’єктах інфраструктури. 

Ми віримо, що Україна має стати сильною, успішною та процвітаючою країною, а кожен її громадянин повинен відчувати захист держави.

